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Ответы на вопрос №59Если бы вы при рождении могли выбрать
ТИМ, что бы вы выбрали?
Бальзак - 19 (70%)
Джек - 4 (15%)
Гексли - 3 (11%) 
Наполеон - 3 (11%)
Габен - 2 (7%)
Гамлет - 2 (7%)
Дон - 1 (4%)
Дюма - 1 (4%)
Гюго - 1 (4%)
Штирлиц - 1 (4%)

1. Бальзак, Джек или Гексли.
2. Если бы до этого я никогда не была Бальзаком, то выбрать могла бы Дона,
Наполеона, Бальзака, Габена или Гексли.
3. ну... свой, либо Джек
4. Джек.
5. Джек – нравится предприимчивостью.
6. абсурд если ударится в логику  как не имея тима я могу принять какое-то решения, потому что не имея тима -
информационный метаболизм у меня отсутсвует, значит и принять такого решения я не
могу, а если я какого-то определенного типа, то вариации ответов будут разные в
зависимости от предустановленного тима. А если по-простяцки, то я бы Бальзаком
остался, меня всё устраивает. У всех свои плюсы и минусы.
7. бальзак.
8. Бальзак
9. бальзак, конечно 
10. Определенно бальзака
11. бальзак
12. Прямо глаза разбегаются... Я бы и Джеком побыла, и Штирлицем, и Гамлетом бы
покрасовалась... Но наверно все же Джеком - завидую их предприимчивости и
выносливости.
13. Остался бы ИЛИ. 
14. Без вариантов.) 
15. Ну разумеется, я не стала бы ничего менять. Всем известно что ИЛИ - самый лучший
ТИМ в соционе    
16. Этиком-экстравертом интересно было бы пожить.
17. шведский стол предусмотрен?
18. Оставила бы Бальзака, он меня полностью устраивает.
19. Сейчас я пока с этим разбираюсь. Да и не просто так он у меня, как мне кажется... 
20. Бальзак.
21. какой-нибудь более позитивный
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22. Бальзака. Я привыкла.
23. некорректный вопрос
24. Свой, без вариантов.
25. Без вариантов. 
26. Бальзак(остался бы).
27. Меня все устраивает. Я вполне женственная и мне нужен мужчина сильнее меня.
28. я всем доволен!
29. Был бы напом – долбанул, накричал и красиво ушёл)
30. Габена пожалуй с   и здравомыслием, или Дюма
31. Бальзак.
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